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3amaum «kpacHoOro» ypous ciaoxHocTu MathCat

1. (5 6annoB) 3anyctus B nongeHb ABoe 4Yacos, Kona oBHapyxun, 4To
OLHW U3 HNX OTCTaKT Ha 2 MUHYTLI B Yac, a Apyrve cnewar Ha 1 MUHYTY
B vac. Korga Konsi BHOBb NOCMOTpENn Ha 4ackl, TO yBuaen, 4To
cnelwuBLIME Yackl NokasbiBaoT Ha 1 yac bonbwe. B kakoe Bpems Kons
B3rMSAHY Ha Yyacbl?

2. (7 6annoB) B BaroHe anekTpuukn exano meHee 100 yenosek, npw
aTOM cTOANO BABOE Bonblue, Yem cuaeno. Ha octaHoBke 4% naccaxknpos
cownu. Ckonbko YenoBeK OCTanock B BaroHe?

(8 6annoB) Anéwa, bops, BaHsa u Mpuwa copeBHoBanuck B 6ere. Ha Bonpoc, KTO kakoe MecTo 3aHsn,
OHW OTBETWMNM criegyrollee. Anéwa: «A He 6bin HM nepBbiM, HWU nocnegHum». bops: «A He OBbin
nocnegHnmM». BaHs: «A 6bin nepBbim». puwa: «A 6bin nocnegHum». M3BECTHO, YTO TpU M3 3ATUX
OTBETOB NpaBufbHble, 8 OAUH — HEBEPHbIA. KTo npuwwen kK duHULLy nepebiM? Anéwa — noctasbte 1,
bops - nocTtaebTe 2, BaHa - noctasbTe 3, [pulla — nocrasbte 4.

(10 6annoB) buccektpucel yrnos C u D Tpaneuun ABCD pensat ee ocHoBaHve AB Ha Tpu paBHbIX
yactn. MoxeT nu guaroHans AC 6blTb BNATepo bonble, yem BD? [a - noctaebTe 1, HetT — noctasbte 0.

(10 6annoB) Komnauus cobupanace B kade. KaxabiMm pas, Korga npuxoauna Aesyllka, Bce
MPUCYTCTBYIOLLME MYXYMHBI BBINMUBaNKU B €€ YecTb Mo ctakaHy ABNOYHOro coka, a Korga npuxoamn
MY>K4MHa - BCe [eBYLUKMK, NPUBETCTBYS €ro, BbINMBANM NO CTakaHy BULIHEBOro coka. Ckonbko, camoe
MeHblUee, noaer morno cobparbes B kade, ecnv ohULNaHT (He y4acTHUK 3TON KOMMaHUK) HanuBean
cok 154 pasza?

(10 6annoB) Kanbkynatop UMEET YeTbipe KHOMKU: ABE XENTbIe — «+2» U «-2» U [iBE KpacHble -
«x3» n «3» (nocnegHas paboTaer, TOMNbKO €CnM YWUCINO Ha 3KpaHe [enuTca Ha Tpu).
3anpewaeTtca Tpu pas3a noapsia Haxumatb Ha xéntble kHonku. CKOMbKO cyulecTByeT
TPEX3Ha4YHbIX YUCer, KOTOpble MOXHO NoNy4uThb, MMes Ha Bxoge «2020»7?

(10 6annoB) Ha pgocke HanucaHbl HECKOMNbKO pasnuuHbiX Uenbix uucen. [lpousseneHue
AByx Hambonblumnx U3 HUX paBHo 420, a npon3BefeHVe ABYX HAMMEHbLUMUX - BABOE MeHbLue. Kakoe
HanbonblLUee KONMMYecTBO Yncen MoXeT ObiTb Ha gocke?

(12 6annoB) Kak BCTaBWTb Ha NycTble MecTa uudpsl 2,3,4,7,8,9 (kaxayo paspeluaeTcs Ucnornb3oBaTtb
OOWH pas), YToObl NONyYnnocs BeEpHOE paBeHCTBO? B oTBeTe 3anuwwimTe undpbl B HY)XHOM MOpPsiaKe
Kak OAHO LWEeCTM3Ha4YHoe 4MCo. M3 BCex BO3MOXHbBIX LUECTU3HAYHBIX Yncen yKaxnTe HambonbLuee.
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(13 6annoB) Bacs oTMeTUn Ha OKPYXHOCTW BepLWHbl Bbinyknoro wectuyronsHuka ABCDEF
co ctopoHamu AB=BC=CD=2 cm n DE=EF=FA=11 cm. HYemy moxeT ObiTb paBeH paganyc aTol OKPY>KHOCTU?

(15 6annoB) Jopora mexay nocénkamu HwkHerpaackui n BepxHerpaackuin naét cHadana no pasHUHe,
a NoTOM MO CKIMOHY ropbl. B oAHO U TO e BpeMs 13 ABYX KOHLIOB [OPOrK Bhiexanu ABa BenocuneaucTa.
BctpetnBwmnck B 4.9 KM OT HWHerpagckoro, OHM noexanu ganble, goexanu 0o OpYyroro nocénka,
pasBepHynMcb M noexanu obpartHo. Btopas ux BcTpeya cnyuunace B 9.9 kM oT HukHerpagckoro.
Hangute pacctoaHve mexay nocénkamm, ecrniv no paBHUHE BENOCUNEANCTLI eQyT CO CKOPOCTbIO 15 km/y,
Ha nogbEéme - 8 kM/Y, a Ha cnycke - 24 KM/,



